

■付玉敏 东阿县妇幼保健院主治医师



付玉敏

付玉敏自1993年至今一直在妇产科临床工作。她热爱本职工作,勇挑重担,在业务上开拓创新,刻苦钻研,精益求精,勤奋工作,乐于助人,关心病人疾苦,以病人为中心,全心全意为人民服务,始终把让患者满意作为自己在技术水平上不断创新,在服务水平上不断提高的精神动力。

工作以来,该同志不断提高自己的业务素质和技术水平,先后在聊城市人民医院和山东大学齐鲁医院妇产科进修学习,在理论和专业技术水平上都有了很大进步,开展了妇科手术如:子宫全切术,卵巢

囊肿剥除术,附件切除术等。在产科手术方面也有了很大改进,取长补短,减轻病人痛苦,减少术后并发症。在处理难产上准确及时,严格掌握剖宫产指征。近两年来,经常去兄弟单位参观学习,并且经常参加学术会,不断接受妇产科新进展和新理念,带领全科同志共同学习,不断进步,勇于开展新项目:无痛人流、无痛分娩、无创接生,陪伴分娩及剖宫产术中大出血的抢救技巧,减轻了产妇的痛苦,挽救了很多产妇的生命。

县妇幼保健院收治的病人大多是来自农村的病人,到了医院,她们往往感到陌生、紧张。针对这一情况,查房时,她认真听取病人的叙述,耐心给每一位病人讲解病情、治疗,需要完善的相关辅助检查及疾病的预防等,消除她们的不安情绪。日复一日,年复一年,她以过硬的业务技术、良好的医德医风,高超的医术水平和出色的工作业绩不仅得到人民群众的广泛好评,也得到上级领导的充分肯定。多次获得卫生系统先进工作者,和“三八”红旗手称号。

在临床工作中,面对广大患者,该同志坚持一切以患者的利益为重,想患者之所想,急患者之所急,能为患者省的尽量省,深得患者的好评。而今在群众的心中,她被誉为“白衣天使”和“生命的守护者”。

■张海霞 东阿县高集中心卫生院主治医师



张海霞

张海霞2000年毕业于聊城卫生学校,从医十余年,始终坚持“对待患者,不分地位高低,不分贫贱富贵”的原则,把病人的生命和健康放在第一位,工作中,穿上白大褂,就排除一切杂念,全心全意投入到工作中。

为医生的最大追求是怎样用最简洁的方法为患者解除疼痛,正因为如此,精湛而全面的医术是作为一名好医生的必备基础,更是成为一名医务工作者的安身立命之本,在参加工作不久后,该同志参加了全国的业余函授教育,通过六

年的努力,拿到了业余本科学历。

围绕“病人第一”的道德原则,按照各项无菌操作要求并结合实际,她制定岗位职责,从医德医风爱岗敬业到技术要求,将“想病人所想,急病人所急”这个基本医德落实到工作的每个方面。其实,确实确实将“把病人当亲人,用真情去关爱”作为行为准则。对于临床的每一位病人都仔细的问诊、查体、力求做到花最少的钱得到最好的治疗。为患者怎样少花一分钱而斤斤计较,为患者少挨一天或一针苦痛而精心细致的操作每一个步骤;工作中和颜悦色、温声细语的去安慰惊恐不安的患者,提前想到患者及其家属所未曾想到却正要去做,提前做到患者及其家属未曾做到却正要去做的。在工作中,及时向就诊的患者细心的讲解国策,让他们能优先的参加新型农村合作医疗,特别是去年两癌普查中,够积极响应国家号召,为了对宫颈癌做到“早发现、早诊断、早治疗”。在检查中,该同志态度和蔼,加班加点,不计劳累和回报,在规定的时间内按时完成任务。

在今后的工作中,该同志还将从以下几方面作出努力,一是通过严格管理和不断努力,努力提高母婴保健技术,二是继续巩固产科建设,规范孕产妇的系统化管理,三是科室强化培训并使之规范化。

■张宗安 东阿县新城社区卫生服务中心主治医师



张宗安

张宗安从事临床工作30余年来,注重自己的思想品德修养,积极认真学习毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”的重要思想,刻苦学习和深刻领会十八大和十八届三中全会精神,落实科学发展观,将“三好一满意”活动始终贯彻落实在日常工作中。

遵守单位各项规章制度,积极参加社会及单位义务劳动。对病人的询问耐心解答,查体细心,困难热心帮助,对技术精益求精。把救死扶伤作为自己的天职,自觉践行“全心全意为人民服务”的宗旨,合理检查,尽量采用低廉、高效的药物为患者看好病。多年来,凭借自己熟练的业务技术和职业道德,在医疗战线上诊治十万余人,做出了突出成绩,得到了广大患者及社会各界的好评。

作为中心外科带头人,他坚持“严于术前,慎于术中,勤于术后”的工作作风。通过熟练的医术、热情的

服务、高尚的医德赢得了广大群众的敬佩。日常工作中坚持着记录工作日志的良好习惯,把临床治疗中遇到的疑惑问题详细记录,下班后查阅大量专业书籍、论文,找出问题所在,便于今后诊疗过程中更加得心应手。“医德是魂,医术是根”,作为我中心的年长医师,一直保持着专业创新、业务拓展的进取精神,2012年6月主动外出学习肛肠病小针刀微创技术。凭借扎实的基本功及不怕苦、不怕累的精神,在短时间内即掌握了该项技术,在本县肛肠专业处于领先地位,为单位业务建设和本专业发展做出较大贡献。

2013年初,该同志在为一位子宫肌瘤病人手术时,手术进行几分钟,家人打来电话告知母亲病危,当时他的心情无以言表,本着对病人负责的态度依然认真工作,直到把病人安全送回病房交代完注意事项才赶往县医院抢救室。但此时母亲已经离世。

该同志还负责辖区内慢性病申报及老年人的健康管理工作。这是一项庞大而又长期的工作,在任务面前他勇于挑战,不退缩。发动乡村医生,结合村委会对每个村的老年人基本信息进行登记,摸底工作时长进行至深夜,确保信息全面、准确。每年一度的老年人免费查体活动中,细致给每位对象进行查体,耐心讲解健康指导预防措施。遵循健康的社会方式。

30多年来,工作在基层医疗卫生第一线,他爱岗敬业、辛勤工作,尽职尽责、任劳任怨,出色完成本职工作,积极参加上级部门组织的突发公共卫生事件医疗救治工作和其他活动,为人民群众身体健康贡献出了一份力量。

■赵登贤 茌平县人民医院副主任技师



赵登贤

刻把病人的疾苦、需求放在第一位,在执业活动中杜绝了乱检查、大处方行为,保证了医疗安全,维护了病人的切身利益,病人的满意率达百分之九十九。

他自1988年参加工作以来,努力提高自身的业务水平,熟练掌握了临床体液检查,临床生化,免疫检验的等各项常规检验技术,学习使用国内外新技术,不断改进各种检验方法,积极参加省室内质评活动,并能每年取得优良成绩,多次被评为医院及县、市级先进工作者。任职以来我对检验科业务潜心研究,不断总结经验,业务水平显著提高,撰写专业论文,在国家刊物上发表论文5篇,省级刊物上发表7篇;在2005年和2006年获两项国家级实用新型专利“肝功能检查贮血装置”、“化验用大便存放取样器”,为临床检验工作解决了两项难题。晋升为副主任技师,被聘为潍坊医学院硕士研究生导师。

赵登贤于2008年7月任医院行管支部书记,认真学习并深刻领会十八大和十八届三中全会精神,牢固树立并落实科学发展观,认真践行党的群众路线,积极拥护并认真贯彻党和国家关于卫生改革与发展的各项方针政策。努力改进群众“看病难、看病贵”的现状,时刻为病人着想。严格按“九不准”的要求从业,自觉抵制各种不正之风,无以医谋私等违法违纪行为。积极为人民群众做好事、办实事、解难事,主动提供高效便捷的服务,在全院心中有较高的威信,得到全院职工的的认可。

该同志坚持全心全意为人民服务的宗旨,对工作高度负责,对人民满腔热忱。廉洁行医、爱岗敬业,严守职业道德和职业纪律,努力提高全院的医疗质量,通过对全院干部职工的培训和考核,切实提高了医疗质量,规范了执业行为,使全体医疗人员时

自1988年工作以来,该同志一直在医疗卫生第一线,辛勤工作,尽职尽责,不怕苦、不怕累,出色完成本职工作,并积极参加上级部门组织的其他活动和突发公共卫生事件医疗救治工作,为保障人民群众身体健康做出突出贡献。2008年8月31日,他还在平陆县卫生局任命为聊城市第三批援川医疗队队长,医疗卫生队临时党支部书记,带领医疗队9人奔赴受灾最重的北川羌族自治县的片口乡卫生院进行对口支援灾后恢复重建医疗卫生工作,圆满完成了各项工作任务,受到了片口乡党委和聊城市抗震救灾指导部党总支的称赞。并被省卫生厅评为对口支援北川灾后恢复重建先进个人和省卫生厅直属机关委员会评为全省对口支援北川灾后恢复重建医疗卫生工作优秀共产党员。